Filtro de retorno para montaje

HEngs!

FILTRATION

con elemento filtrante segun DIN 24550

Tipo 10TENOO40 hasta 1000; 10TE2000 y 2500

H7855_d

Caracteristicas

Los filtros de retorno para montaje estan disefiados para
instalarse en depdsitos de liquidos. Se utilizan para separar
sélidos de liquidos.

Las caracteristicas que los distinguen:

4
4
>

Filtro para montaje

Materiales filtrantes especiales muy efectivos
Filtracion de particulas muy finas y gran capacidad de
retencidon de suciedad en un amplio rango de presién
diferencial

Elevada resistencia al colapso de los elementos filtrantes
Disefio opcional con indicador de mantenimiento
mecanico-optico con funcion de memoria
Equipamiento opcional con posibilidad de diferentes
elementos de conmutacion eléctricos, construccion
modular

Equipo de filtrado estandar con valvula bypass
integrada en la carcasa del filtro

Conexion de medicion opcional

RS 51424
Edicion: 2025-02

Tamafo nominal segin DIN 24550: 0040 hasta 1000
Tamanos nominales adicionales: 2000, 2500
Presién nominal 10 bar [145 psi]

Conexion hasta 4”

Temperatura de servicio

NBR: -40 °C hasta 100 °C [-40 °F hasta 212 °F];
FKM: -20 °C hasta 100 °C [-4 °F hasta 212 °F]

vVvYvyVvVvyy

Contenido

Caracteristicas

Datos para el pedido de filtros 2 ...

Tipos preferentes

Datos para el pedido de accesorios 7 ...

Dimensionado de filtro

Simbolos

Funcionamiento, seccion

Datos técnicos 12,
Compatibilidad con fluidos hidraulicos homologados
Dimensiones 14 ...
Opciones

Indicador de mantenimiento

Datos para el pedido de repuestos 20 ...
Montaje, puesta en marcha, mantenimiento 23,
Torques de apriete

Directivas y normas 25 ...
Uso

Medioambiente y reciclaje

Tabla de relacion (nimero de material Rexroth

por nimero de material Hengst) 28,
Notas

Reemplaza a: 2024-09

© 00 o O

10
11
13
13
17
18
19
22
24
24
27
27
28

29
30

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



2/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Datos para
el pedido de filtros

del tamaiio nominal 0040 hasta 0100

01 02 03 04 05 06 07 08 09 09 09 09
[L0TE[N| [ -] [A00] - | |- 1-0 -1 [-1 I-1 [-]
Serie
| 01 | Filtro de retorno, simple, 10 bar [145 psi] | 10TE
Elemento filtrante
| 02 | Con elemento filtrante segin DIN 24550 | N
Tamaio nominal
03 | TEN... 0040

Elemento filtrante segiin DIN 24550 0063
0100
Tamaio de filtrado en ym
04 | Nominal Papel, no limpiable P10
P25
Nominal Malla de acero inoxidable, limpiable G25
G100
Absoluto Material de fibra de vidrio, no limpiable PWR3
(1SO 16889; f«(c) 2 200) PWR6
PWR10
PWR20
Absoluto Adsorbente de agua, no limpiable AS3
(1SO 16889; f«(c) 2 200) AS6
AS10
AS20
Presion diferencial
| 05 | Diferencia de presion max. admisible del elemento filtrante de 30 bar [435psi] — filtro con vélvula bypass) A00
Indicador de mantenimiento
06 | Sin indicador de mantenimiento — presion de apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] 0
Mandémetro 1) 0...6 bar [0...87 psi] a la derecha — presion de apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] MR
Indicador de mantenimiento, poliamida, mec.-6ptic., presién de conmutacidn de 2,2 bar [32psi] — presion de P2.2
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] >
Indicador de mantenimiento, a[uminig, mec.-optico, presion de conmutacion de 0,8 bar [11.6 psi] — presion de V0.8
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] ’
Indicador de mantenimiento, a[uminig, mec.-optico, presion de conmutacion de 1,5 bar [21.8psi] — presion de V15
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] ’
Indicador de mantenimiento, aluminio, mec.-6ptico, presién de conmutacidn de 2,2 bar [32psi] — presidn de V2.2
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] ’
Junta
07 [Junta NBR M
Junta FKM \'}

1) Cuando se emplea un manémetro, se reduce la presion de

servicio maxima admisible a 6 bar [87 psi].

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02




Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 3/30

Datos para
el pedido de filtros

del tamaiio nominal 0040 hasta 0100

01 02 03 04 05 06 07 08 09 09 09 09
Gove[N] -1 Tmeo[-]  [-T [-T [-T [-T [-T [-T ]
Entrada principal

08 Tamaiio constructivo
Conexion 0040 0063-0100
G 3/4 ° X R3
G1 X ° R4
11/16-12 UN-2B[SAE 12] X X (V2]
15/16-12 UN-2B [SAE 16] X X U9

[C® ] Conexion estandar
Posibilidad de conexion alternativa
Indicaciones complementarias (Posible varias indicaciones)

09 | Filtro de ventilacion F
Filtro de ventilacion con protecciéon contra salpicaduras FN
Tubo de salida L110 mm [4,3 pulgadas] R110
Tubo de salida L150 mm [5,9 pulgadas] R150
Tubo de salida L250 mm [9,8 pulgadas] R250

Ejemplo de pedido:
10TEN0040-PWR10A00-P2,2-M-R3

Otras versiones (materiales de filtro, conexiones, ...) estan disponibles a pedido.

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



4/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Datos para
el pedido de filtros

del tamaiio nominal 0160 hasta 2500

01 02 03 04 05 06 o7 08 09
[toTE| [ | | - [A0o] - | |- [-1 [-(n8]
Serie
| 01 | Filtro de retorno, simple, 10 bar [145 psi] 10TE
Elemento filtrante
| 02 | Con elemento filtrante segtin DIN 24550 (solo para tamafo constructivo 0160 - 1000) N
Tamaio nominal
03 | TEN... 0160
Elemento filtrante seglin DIN 24550 0250
0400
0630
1000
TE... 2000
(Elementos de filtracion segin Hengst Standard) 2500
Tamaiio de filtrado en ym
04 | Nominal Papel, no limpiable P10
P25
Nominal Malla de acero inoxidable, limpiable G25
G100
Absoluto Material de fibra de vidrio, no limpiable PWR3
(1SO 16889; Bx(c) 2 200) PWR6
PWR10
PWR20
Absoluto Adsorbente de agua, no limpiable AS3
(1SO 16889; Bx(c) 2 200) AS6
AS10
AS20
Presion diferencial
| 05 | Diferencia de presion max. admisible del elemento filtrante de 30 bar [435psi] — filtro con valvula bypass) A00
Indicador de mantenimiento
06 | Sin indicador de mantenimiento — presidn de apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] 0
Mandémetro 1) 0...6 bar [0...87 psi] a la izquierda — presion de apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi] ML
Indicador de mantenimiento, poliamida, mec.-6ptic., presién de conmutacién de 2,2 bar [32psi] — presidn de
. P2,2
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi]
Indicador de mantenimiento, aluminio, mec.-0ptico, presién de conmutacién de 0,8 bar [11.6 psi] — presién de
. V0,8
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi]
Indicador de mantenimiento, aluminio, mec.-0ptico, presién de conmutacién de 1,5 bar [21.8psi] — presién de
. V1,5
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi]
Indicador de mantenimiento, aluminio, mec.-éptico, presién de conmutacién de 2,2 bar [32 psi] — presién de
. V2,2
apertura del bypass de 3,5 bar [51 psi]
Junta
07 | Junta NBR M
Junta FKM \'}

1) Cuando se emplea un mandémetro, se reduce la presidn de servicio
maxima admisible a 6 bar [87 psi].

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02




Datos para
el pedido de filtros

del tamaiio nominal 0160 hasta 2500

Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500

5/30

01 02 03 04 05 06 07 08 09
[10TE|[ [ | | - [Aoo] - | |- -] [|-([n8]
Entrada principal
08 Tamaiio constructivo
Conexion 0160 0250 0400 0630 1000 2000 2500
G11/4 ° X R5
G11/2 X ° R6
SAE 1 1/4” - 3000 psi X X - S5
SAE 1 1/2” - 3000 psi X X S6
17/8-12 UN 2B [SAE 24] X X (V]3]
SAE 2” - 3000 psi S8
SAE 2 1/2” - 3000 psi - - s9
SAE 3” - 3000 psi ° X X S10
SAE 4” - 3000 psi - X o o s12
|I| Conexidén estandar
Posibilidad de conexion alternativa
Indicaciones complementarias (Posible varias indicaciones)
| 09 | Sin valvula bypass NB

Ejemplo de pedido:
10TEN0630-PWR10A00-P2,2-M-S9

Otras versiones (materiales de filtro, conexiones, ...) estan disponibles a pedido.

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



6/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Tipos preferentes

Papel de filtrado 3 ym, 6 pm, 10 pm und 20 pym

Caudal en I/min [gpm]

Tipo de filtro para v =30 mm2/s [142 SUS] Conexion N.° d'e Conexion N.® d.e
und Ap = 0,5 bar [7.25 psi] ! material. material.
10TENOO40-PWR3A00-P2,2-M-... 23 [6.1] .R3 R928041292 .ua R928041293
10TENO063-PWR3A00-P2,2-M-... 35 [9.2] ..R4 R928041294 ..U9 R928041295
10TEN0100-PWR3A00-P2,2-M-... 52 [13.7] ..R4 R928041296 ..u9 R928041297
10TENO160-PWR3A00-P2,2-M-... 105 [27.7] ..R5 R928041298 ..S5 R928041299
10TEN0250-PWR3A00-P2,2-M-... 160 [42.3] ..R6 R928041300 ..S6 R928041301
10TENO400-PWR3A00-P2,2-M-... 290 [76.6] ..S8 R928041302 ..S9 R928041303
10TENO630-PWR3A00-P2,2-M-... 410 [108.3] ..S9 R928041304 .S58 R928041305
10TEN1000-PWR3A00-P2,2-M-... 560 [147.9] ..S10 R928041306 ..S12 R928041307
10TE2000-PWR3A00-P2,2-M-... 900 [237.7] ..S12 R928041308 ..S10 R928041309
10TE2500-PWR3A00-P2,2-M-... 1100 [290.6] ..S12 R928041310 ..S10 R928041311
10TENOO40-PWR6EA00-P2,2-M-... 40 [10.6] ...R3 R928052853 ...u4 R928052854
10TENOO63-PWRBA00-P2,2-M-... 58 [15.3] ...R4 R928052855 ...U9 R928052856
10TENO100-PWR6EA00-P2,2-M-... 76 [20.1] ...R4 R928052857 ...U9 R928052858
10TENO0160-PWR6A00-P2,2-M-... 179 [47.3] ...R5 R928044990 ...S5 R928053324
10TENO250-PWR6A00-P2,2-M-... 248 [65.5] ...R6 R928046782 ...S6 R928048118
10TENO400-PWRBA00-P2,2-M-... 442 [116.8] ...S8 R928046816 .59 R928052860
10TENO630-PWR6A00-P2,2-M-... 545 [144.0] ...S9 R928044949 ...S8 R928044930
10TEN1000-PWR6A00-P2,2-M-... 910 [240.4] ...510 R928046825 ...512 R928052861
10TEN2000-PWR6A00-P2,2-M-... 1310 [346.1] ...512 R928052862 ...510 R928052264
10TEN2500-PWR6A00-P2,2-M-... 1440 [380.4] ...512 R928052863 ...510 R928044973
10TENOO40-PWR10A00-P2,2-M-... 43 [11.3] .R3 R928041271 .ua R928041272
10TENOO63-PWR10A00-P2,2-M-... 62 [16.4] ..R4 R928041273 ..U9 R928041274
10TENO100-PWR10A00-P2,2-M-... 80 [21.1] ..R4 R928041275 ..u9 R928041276
10TENO160-PWR10A00-P2,2-M-... 190 [50.2] ..R5 R928041277 ..S5 R928041278
10TEN0250-PWR10A00-P2,2-M-... 260 [68.7] ..R6 R928041279 ..S6 R928041280
10TENO400-PWR10A00-P2,2-M-... 460 [121.5] ..S8 R928041281 ..S9 R928041282
10TENO630-PWR10A00-P2,2-M-... 560 [147.9] .59 R928041283 .S58 R928041284
10TEN1000-PWR10A00-P2,2-M-... 970 [256.2] ..S10 R928041285 ..S12 R928041286
10TE2000-PWR10A00-P2,2-M-... 1350 [356.6] ..S512 R928041288 ..S10 R928041289
10TE2500-PWR10A00-P2,2-M-... 1450 [383.0] ..S12 R928041290 ..S10 R928041291
10TENOO40-PWR20A00-P2,2-M-... 62 [16.4] ..R3 R928041199 U4 R928041200
10TENOO63-PWR20A00-P2,2-M-... 80 [21.1] ..R4 R928041201 ..u9 R928041202
10TENO100-PWR20A00-P2,2-M-... 95 [25.1] ..R4 R928041203 ..U9 R928041204
10TEN0160-PWR20A00-P2,2-M-... 260 [68.7] ..R5 R928041205 ..S5 R928041206
10TENO250-PWR20A00-P2,2-M-... 320 [84.5] ..R6 R928041208 ..S6 R928041209
10TENO400-PWR20A00-P2,2-M-... 560 [147.9] ..S8 R928041210 ..S9 R928041211
10TENO630-PWR20A00-P2,2-M-... 630 [166.4] ..S9 R928041223 ..S8 R928041224
10TEN1000-PWR20A00-P2,2-M-... 1270 [335.5] ..S10 R928041225 ..S12 R928041226
10TE2000-PWR20A00-P2,2-M-... 1600 [422.7] ..S12 R928041228 ..S10 R928041229
10TE2500-PWR20A00-P2,2-M-... 1680 [443.8] ..S12 R928041230 ..S10 R928041231

1) Diferencia de presion medida a través de filtro y dispositivo de
medicidn segin ISO 3968. La diferencia de presién medida
resulta menor en el indicador de mantenimiento.

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 7/30

Datos para
el pedido de accesorios

Elemento de conmutacion electrénico para indicadores de mantenimiento

Al emplear un elemento eléctrico de conmutacion con Ver al respecto también capitulo «Repuestos y accesorios».
supresion de sefal hasta 30 °C [86 °F] (WE-2SPSU-M12X1,
R928028411), asegurarse de que se utiliza el indicador de
mantenimiento mecanico-éptico en la version de aluminio.
Estos indicadores de mantenimiento se identifican en el
codigo del filtro como «V0,8», «V1,5» 0 «V2,2».

El procesamiento de sefial comandado por temperatura no
funciona con el indicador de mantenimiento de poliamida.

01 02 03
[WE| - | | - |

Indicador de mantenimiento

| 01 | Elemento de conmutacidn electrénico WE

Tipo de sedal

02 |1 punto de conmutacion 1SP
2 puntos de conmutacién, 3 LED 2SP
2 puntos de conmutacion, 3 LED y supresion de sefal hasta 30 °C [86 °F] 2SPSU
Enchufe
03 | Conexién enchufable redonda M12x1, 4 polos M12x1
Enchufe rectangular, 2 polos forma A segin EN-175301-803, solo posible con el tipo de sefial «1SP» EN175301-803

Numeros de material de los elementos de conmutacion electronicos

Con la opcidn «Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico» (V..., P: ...) se modifican de fabrica dos indicadores de
mantenimiento mecanico-6pticos. Por ello se deben pedir siempre dos elementos de conmutacién eléctricos como
accesorio opcional.

N.° de material. Tipo Senal c::r:zots;::jite')n Enchufe LED
R928028409 WE-1SP-M12x1 Conmutador 1 Sin
R928028410 WE-2SP-M12x1 Interruptor normal abierto M12x1

(para 75 %)/interruptor 2 3 unidades
R928028411 WE-2SPSU-M12x1 normal cerrado (para 100 %)
R928036318 WE-1SP-EN175301-803 Interruptor normal cerrado 1 EN 175301-803 Sin

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



8/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Datos para el
pedido de accesorios
(medidas en mm [pulgadas])

Conectores (max. tension admisible: 50 V)

para elemento de conmutacion electronico con conexion enchufable redonda M12x1

Conector apropiado para K24 4 polos, M12x1 con
conexion enroscable, racor de cable Pg9.

N.° de material: R900031155

Conector adecuado para K24-3m de 4 polos, M12x1 con cable
de PVC inyectado, longitud de 3 m.

Seccion del cable: 4 x 0,34 mm?2
Identificacion de conductores: 1 marrdn 2 blanco
3 azul 4 negro

N.° de material R900064381

M12 x 1
19,6 [0.77]

54 [2.12]

M12 x 1

@19,6 [0.77]

41,5 [1.63]

Ejemplo de pedido:

Elemento electronico de conmutacion: WE-1SP-M12x1
Conector: Conector apropiado para K24 4 polos, N.° de material: R900031155
M12x1 con conexion roscada,
Racor de cable Pg9

Filtro de retorno para montaje con indicador de mantenimiento mecanico-optico para pyenn = 10 bar [145 psi],
tamafo nominal 0100, con malla filtrante de 10 pm y elemento electronico de conmutaciéon M12x1 con 1 punto de
conmutacion para fluido hidraulico aceite mineral HLP segin DIN 51524.
Filtro con indicador de mantenimiento mecanico-6ptico: 10TEN0100-PWR10A00-P2,2-M-R4

N.° de material: R928041275
N.° de material: R928028409

Tubos de salida

Tubo de salida, enchufable, tamaiio nominal 0040-0100

N.° de material.

Descripcion

Los tubos de salida estan unidos a la pieza de salida de la

R928038744

ACC-R-10TENO040-0100-R110

carcasa de filtro. El asiento correcto es confirmado por un

R928038745

ACC-R-10TEN0040-0100-R150

chasquido audible. Una vez enchufado, el tubo de salida ya

R928038746

ACC-R-10TENO040-0100-R250

no puede retirarse mas.

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02




Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 9/30

Dimensionado de filtro

Es posible facilitar el proceso de seleccion del tamafio del filtro gracias a la herramienta en linea FilterSelect. El filtro
puede disefarse con los parametros del sistema: presidn de servicio, flujo de volumen y fluido. La finura de filtro reque-
rida resulta de la aplicacion, la sensibilidad de los componentes a la suciedad y las condiciones ambientales.

El programa le guia a través del menu paso a paso.

Al final, se puede generar un archivo de la seleccion del filtro como PDF. Este incluye los parametros que se han introdu-
cido, el filtro disefiado con el numero de material incluidos los repuestos y las curvas de pérdida de presion.

Enlace a Filterselect:
https://www.filter-select.com/

Se pueden seleccionar otros idiomas a través de la navegacién de la pagina.

standard search

application: [hydraulics for industrial use and applications with lubricating oil | V|

Product category: Iplease select E’

type: |p|ease select M

pressure range: [please select V]

filter material: |please select EI

fineness: Iplease select | vl

volume flow rate: l—”m

Y::fv?r:?r;g point ©  kin viscosity 1: o) TE3]

O search via type of medium full-text search medium

Iolease select ZI | ]
[please select M

temp 1: | |=ci| ] (=F) kin viscesity 1: :][mm=is]
O gyn.viscosity 1:[____|icPldensity 1 ] [ko/dm?) kinviscosity :[____] (/s 1]

collapse pressure resistance 30 bar |v

according to 1SO 2941:
Start search O

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



10/30 10TENO0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Simbolos
Parte de
conmutacion Contactos
r T

Filtro de retorno para
montaje sin bypass y con
indicador mecanico

WE-1SP-M12x1
Esquema del circuito con elemento de
conmutacion montado en filtro sin presion

Parte de
conmutacion Contactos

elemento de conmutacion electrénico |

A para indicador de mantenimiento = |
- |
| o4 |
. \.® WE-1SP-EN175301-803
! <_> Esquema del circuito con elemento de
| conmutacion montado en filtro sin presion
'L I ] Parte de

T T conmutacion Contactos

Filtro de retorno para | Puntode

. [ conmutacién
rn:frta:ie con b)'/p:ass e T L j]' 100% .
indicador mecanico o~ LED rojo !o

2
o4

Filtro de retorno para
montaje sin bypass

LED amarillo, 1(+)

Listo para
el servicio
LED verde |

|

|

|

! —O\O‘— 5::;?u?aecmn!
| = | 75 % |
|

i 4

3¢)

| B

WE-2SP-M12x1

Esquema del circuito con elemento de
conmutacion montado en filtro sin presién

Parte de
conmutacion Contactos

T humede [
igr(\)n;ztacmn .
vLED rojo . |

|

|
Punto de 2
130°C/20°C conmutacion: 4
[86 F1/[68 F] ? 75 % ] N i
' conec. / ¥ LED
| desconec. L | amarillo | 1(+)i
Listo para 1
Filtro de retorno para |75%éj Sz A00% }el serclclo |
| Kt LED verde! :! !

montaje con bypass
WE 2SPSU-M12x1

Elemento de conmutacion montado
en filtro sin presion a una temperatura
> 30 °C [86 °F]

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 11/30

Funcionamiento, seccion

El filtro de retorno para montaje sobre tanque esta pre- -
visto para montarlo directamente sobre tanque en la tube- :

| / 7
cion. El puede también ser utilizado como filtro de llenado T |

ria de retorno de una instalacién hidraulica o de lubrica-

o filtro en caudales secundarios. Consta basicamente de
cabeza de filtro (1), carcasa de filtro (2), tapa (3), ele-
mento filtrante (4) asi como de manera estandar de valvula !
bypass (5). . 3
El filtro esta equipado opcionalmente con indicador de o —
mantenimiento mecanico-6ptico (6). El indicador de mante-
nimiento electrénico se conecta a través del elemento
electronico de conmutacion (7) con 1 o 2 puntos de conmu-
tacion (ver pag. 7), los cuales deben pedirse por separado.
Durante el servicio, el fluido hidraulico llega a través de la
entrada a la carcasa del filtro, atraviesa el elemento fil-
trante (4) desde fuera hacia dentro y se limpia en funcion
de la precision de filtrado. Las particulas de impurezas
retenidas se depositan en el vaso de filtro (2) y en el
elemento filtrante (4). El fluido hidraulico filtrado retorna
al tanque a través de la salida. En caso de colmataje, se
mostrard en el indicador de mantenimiento (6) el proximo
cambio del elemento filtrante.

El elemento electronico de conmutacion (7) se conecta al
indicador mecanico-6ptico de mantenimiento (6) y se
retiene con el anillo de seguridad.

Dependiendo del tamario del filtro, estan disponibles
funciones adicionales (solo para los tamafios 0040... 0100)
- p. €j., un filtro de ventilacion (8), una proteccidn contra
salpicaduras (9) o tubos de retorno (10) en varias longitu- 10
des - ver capitulo «Datos para el pedido de accesorios».

Entrada
-—- 1 <=

N A ﬂ_

Tipo 10TEN0063

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



12/30

Datos técnicos

10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

(jpéngase en contacto con nosotros en caso de utilizar el equipo fuera de los valores indicados!)

general

Tamafio nominal TN 0040 0063 0100 0160 0250
Masa kg [libras] | 1,4 [3.09] 1,6 [3.53] 1,8[3.97] 4,5[9.92] 5,0 [11.03]
Tamafo nominal TN 0400 0630 1000 2000 2500
Masa kg [libras] | 8,0 [17.64] | 10,0 [22.05] 18 [39.7] 21,5 [47.42] | 27 [59.55]
Posicion de montaje Vertical

Material — Tapa de filtro Plastico reforzado con fibra de carbono (tamafos 0040...0100)

Aluminio (tamafos 0160...2500)

— Cabeza de filtro

Aluminio

— Carcasa de filtro

Plastico reforzado con fibra de carbono (tamafos 0040...0250)
Acero aluminizado (tamafos 0400...2500)

- Valvula bypass

Plastico/aluminio a partir de un tamafo

de 1000

- Optico (P2,2) Plastico PA6

Indicador de (V...) Aluminio

mantenimiento

— Elemento de conmutacion electronico | Plastico PA6

- Mandmetro Plastico

- Juntas NBR / FKM
Requisito de acabado - Profundidad de R, max. pum | 25 (10TEN0040...0100) y 6,3...16 (a partir de 10TEN0O160)
para la abertura del rugosidades
tanque - Planicidad te max. mm | 0,3...0,5 (10TEN0040...0100) y 0,2 (a partir de 10TENO160)
hidraulico
Presién de servicio maxima bar [psi] | 10 [145]
Rango de temperatura del fluido hidraulico °C[F] | NBR: -40 °C hasta 100 °C [-40 °F hasta 212 °F];

FKM: -20 °C hasta 100 °C [-4 °F hasta 212 °F]
Conductividad minima del medio segin ASTM D 2624 pS/m a 20°C | 300
Resistencia a la fatiga segtin ISO 10771 1) Ciclos de | a una presién de servicio maxima de 200.000
cargas

Tipo de medicion de presion del indicador de Presion dinamica
mantenimiento
Correspondencia: Presion de respuesta del indicador Presién de respuesta del indicador Presién de apertura de la
de mantenimiento/presion de apertura de la valvula de mantenimiento valvula bypass
bypass bar [psi]|  Sin indicador de mantenimiento

Con mandémetro

V0,8 + 0,15 [11,6+2.2]

3,5 +0,35[50.8+5.1]
V1,5+0,2 [21.8+2.9]

V2,2 +0,3[31.9+4.4]

P2,2 +0,45/-0,25 [31.9(+6.4/-3.6)]

Direccion de filtracion

De afuera hacia adentro

1 Los siguientes factores, entre otros, influyen en la vida
util de los componentes:

» La frecuencia bajo carga individual durante el uso

» Lavelocidad de aumento de presién real emergente
Las especificaciones técnicas son validas siempre
que se respeten los limites de rendimiento.
Ampliacién de la durabilidad y cambio de carga
disponibles bajo peticion.

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500

Datos técnicos

13/30

(jpéngase en contacto con nosotros en caso de utilizar el equipo fuera de los valores indicados!)

eléctricos (elemento de conmutacion electronico)

Conexion eléctrica

Conexién enchufable redonda M12x1, 4 polos Conexion
normalizada

EN 175301-803

Version

1SP-M12x1 | 2SP-M12x1 | 2SPSU-M12x1 | 1SP-EN175301-803

Carga de contacto, tension continua Aniax.

1

Rango de tension Vmax. | 150 (CA/CC) | 10-30 (CC) 250 (CA)/200 (CC)
Potencia max. de conmutacion para carga dhmica 2 20 70
Tipo de conmutacion - 75 % de sefal - Normal abierto -
- 100 % de sefial Conmutador Interruptor normal cerrado Interruptor normal
cerrado
- 2SPSU Conexidn directa
de sefial a 30 °C
[86 °F], desco-
nexion a 20 °C
[68 °F]
Indicacion mediante LED en el elemento de conmutacién Listo para el servicio (LED verde);
electronico 2SP... 75 % del punto de conmutacion
(LED amarillo) 100 % del punto
de conmutacion (LED rojo)
Tipo de proteccion segiin EN 60529 IP 65 IP 67 IP 65

Rango de temperatura ambiente °C [F]

-25...+85 [-13...+185]

Para tension continua sobre 24 V se debe prever un apagachispas para proteger el contacto de conmutacion.

Masa elemento de conmutacion electronico:

- con conexién enchufable redonda M12x1 kg [libras]

0,1/0.22]

Elemento filtrante

Material de fibra de vidrio PWR...

Elemento descartable a base de fibra inorganica

Relacion de filtrado segun
ISO 16889 hasta Ap = 5 bar [72.5psi]

Limpieza de aceite alcanzable
seglin ISO 4406 (SAE-AS 4059)

Separacién de particulas PWR20 Bao(c) 2 200 B21(c) =2 1000 19/16/12 ... 22/17/14
PWR10 Bio(c) = 200 B11(c) =2 1000 17/14/10 ... 21/16/13
PWR6 B7(c) 2 200 Bs(c) 2 1000 15/12/10 ... 19/14/11
PWR3 Bs(c) = 200 Bs(c) = 1000 13/10/8 ... 17/13/10
Diferencia de presion admisible A bar [psi] | 30 [435]

Compatibilidad con fluidos hidraulicos homologados

Fluido hidraulico Clasificacion Materiales de junta adecuados | Normas
Aceite mineral HLP NBR DIN 51524
Biodegradable — insoluble en agua HETG NBR
VDMA 24568
HEES FKM
- soluble en agua HEPG FKM VDMA 24568
Dificilmente inflamable - libre de agua HFDU, HFDR FKM VDMA 24317
— acuoso HFAS NBR
DIN 24320
HFAE NBR
HFC NBR VDMA 24317

1=y iInformacion importante sobre fluidos hidraulicos!

» Bajo peticion se puede obtener mas informacion y especificaciones
sobre el uso de otros fluidos hidraulicos.

» Dificilmente inflamable - acuoso: puede que debido a posibles
reacciones quimicas con materiales o revestimientos superficia-
les de componentes de la maquinay el sistema, la vida util de
estos fluidos hidraulicos sea mas corta de lo esperado.

No se deben utilizar materiales filtrantes hechos de papel de
filtrado, sino elementos filtrantes con material de fibra de vidrio
o malla de alambre.

» Biodegradable: Cuando se utilizan materiales filtrantes hechos de
papel de filtrado, la vida util del filtro puede ser mas corta de lo
esperado debido a incompatibilidades de materiales y a la
aparicion de hinchazones.

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



14/30 10TENO0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Dimensiones: 10TEN0040, 0063, 0100
(medidas en mm [pulgadas])

W2

| A31)

C2

A1

1) Medida de desmontaje para el reemplazo del elemento filtrante

Al A2 A3 1) A4 A5
Tipo 10...
R110 | 190 [7.38]
190 100 138
TENO0040 [7.38] 13.94] | [5.43] R150 | 230 [9.06]

R250 | 330 [12.99]
R110 | 250 [9.84]

250 87 160 198

TENO0063 [9.84] | [3.43] | [6.30] | [7.80] R150 | 290 [11.42]
Manémetro R250 | 390 [15.35]
/ R110 | 340 [13.39]
340 250 288
TENO0100 [13.39] [9.84] | [11.34] R150 | 380 [14.96]
R250 | 480 [18.90]
| o i <
al o “-I-‘ - o
. H i X B1 B2 B3 B4 @B5
HE"\O Tipo 10...
TENO0040
N 2] ] 67 70 86 140 80
N7
/ | _TENOO®3 | \v601 | 2767 | 13391 | 5511 | [3.15]
Filtro de ventilacion . B1 | B2 TEN0100
Conexion C1 2
. : A C2 C7 | 9C8 | D1 D2 D3 T1 | T2p00s | OT3 | T4 | W1 W2 | X2 =
Tipo 10... Estandar Opcional
G1
17
TENO0040 G 3/4 11/16-12 UN-2B [0.67]
15/16-12 UN-2B
G 3/4
NW 45 11 109 116 12 90 115 69 90
TEN0063 G1 11/16-12 UN-28 25 | [1.77]| [0.43] | [4.297 | (.577| MO | [0.47) | 13.547 | 12531 |SV30 | 12.727 | 13.547
15/16-12 UN-2B | 19
G 3/4 [0.75]
TENO0100 G1 11/16-12 UN-2B
15/16-12 UN-2B

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 15/30

Dimensiones: 10TEN0160, 0250
(Medidas en mm [pulgadas]) Wi

=1 X5
N | ‘
= - |
2 1
- . 5 L Vista X
. |
, P e —
o ‘
& N
O| &N
) @__ X gl
= N[ x1 - O
Yy | 7 r
Y1 |
' —l— - C1
= |
2 |
| Agujero del tanque
| T
, in. T2 de profundidad
X\ [7/ 7= \n‘mn T2dep
C5
C6 profundidad T
. 1) Medida de desmontaje para el reemplazo del elemento filtrante
>
>
Al A2 A3 1) A4 B1 B2
Tipo 10...
267 160 206
TENO0160
[10.51] | 106 | [6.30] | [8.11] 95 103
- 4.17 3.74 4.06
revazso| 557 | 447 | oo | e | o0 | a0
Mandémetro Acoplamiento roscado [14.06] [10.24] | [11.65]
Conexion C1
B4 2B5 Cc2 Cc3 c4 C5
Tipo 10... Estandar Opcional
G11/2 SAE1 1/4” 3000 psi 20 M12 20 (24) [0.79(0.94)]
TENO0160 170 | 135 GL/4 | sapq 1/2” 3000 psi 17/8-12 UN-2B [0.79] | M10 | 16 (19) [0.63 (0.75)] 611
TEN0250 [6.69] | [5.31] G11/2 G11/4 SAE 1 1/4” 3000 psi 22 M12 20 (24) [0.79(0.94)]
SAE 1 1/2” 3000 psi 17/8-12 UN-2B [0.87] M10 16 (19) [0.63 (0.75)]
C6 T1 T2 ;503] oT3 oT4 wi w2 X1 X2 = X3 = X4 Y1 Y2 Y3
Tipo 10...
TENO160
26 M10 12 140 185 SW30 69 G1/4 120 116 60 G 3/4 60 90
TENO250| [1.02] [0.47] [5.51] [7.28] [2.72] [4.72] [4.57] [2.36] [2.36] [3.54]

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



16/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Dimensiones: 10TEN0400, 0630
(Medidas en mm [pulgadas])

W1
‘ 1
g —
| 2 Vista X
¥
<t
>
<
<t
<
¥ NNW ! vz’
Agujero del tanque
o
>-
N
>
[\
Y2 \
B1 B2
i \
Manometro Acoplamiento roscado 1) Medida de desmontaje para el reemplazo del elemento filtrante
Conexion C1
X Al A2 A3 1) A4 B1 B2 B4 | OB5 . i c3
Tipo 10... Estandar Opcional
TENO0400 | 378 [14.88] | 131 | 250/[9.84] | 307 [12.09] | 117 | 115 | 210 | 175 SAE 2” 3000 psi | SAE 2 1/2” 3000 psi M1
TEN0630 | 528 [20.79] | [6.16] | 400 [15.75] | 457 [17.99] | [4.61] | [4.53] | [8.27] | [6.89] | SAE 2 1/2” 3000 psi | SAE 2” 3000 psi
. c4 C5 C6 T1 | T2 féoa} o713 | OT4 w1 w2 X1 X2= | X3= X4 Y1 Y2 Y3
Tipo 10...
TEN0400 20 (24) 25 12 178 | 220 69 138 | 134 | 85
—_—— G2 M10 SW30 G1/4
TENO0630 | [0.79(0.94)] [0.98] [0.47] | [7.01] | [8.66] /

77 110
[2.72] [5.43] | 5.28] | [3.357 | © 34
Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02

[3.03] | [4.33]




Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500

Dimensiones: 10TEN1000, 10TE2000, 10TE2500
(Medidas en mm [pulgadas])

17/30

|
N| —
=
[ Vista X
y
IS—
4
<
<
| 1 ]
|
€s Agujero del tanque
C6 profundidad
o~ S
>
Y2
B1
/
Manometro Acoplamiento roscado 1) Medida de desmontaje para el reemplazo del elemento filtrante
Conexion C1
. Al A2 A3 1) A4 B1 B2 B4 2B5 i A c3
Tipo 10... Estandar Opcional
TEN1000 | 565 [22.24] 16 530 [20.87] | 457 [17.99] 13 13 230 200 SAE 3” - 3000 psi | SAE 4” - 3000 psi
5 7 5
TEN2000 | 923 [36.34 880 [34.65, 833 [32.80 M16
[ ] [6.50] [ ) L ] [56.39] | [6.31] | [9.06] | [7.87] | SAE 4” - 3000 psi | SAE 3” - 3000 psi

TEN2500 | 1158 [45.59] 1130 [44.49] | 1068 [42.05]

. Cc4 C5 C6 T1 TZ;goa] o713 | OT4 w1 w2 X1 X2= | X3= X4 Y1 Y2 Y3

Tipo 10...

TEN1000 (30) 1 14 14 11 1
————— 26 (30 35 2 202 250 69 9 6 0 97 20
—TENzozg rro218) | ©3 | rrser| MO | 0471 | 17.957 | 19.841 | SW3O | 2721 | O M4 (5871 | 15.757 | 1a.331 | O 34 13821 | 472
TEN25

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



18/30

Opciones

10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

_ == Entrada

\ [
4 “\ = aw g p:}:-,'\ K h = |
\': :::'__.!::T::: j\ 5
|
Representacion ejemplar basada en un filtro 10TEN0063. —1J ! L—)
i) ;
. | '
7
|I| posible de manera opcional |/ Q
[ =] Noes posible Salida
Datos para el pedido | Opciones del indicador de mantenimiento Posicion Tamaio constructivo
0040-0100 0160-2500
P2,2; vV0,8; V1,5; V2,2 | Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico 1 ° °
MR Mandémetro a la derecha 3a ° -
ML Mandmetro a la izquierda 3b - °
V2,2MR Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico + mandmetro a la derecha 1+3a ° -
V2,2ML Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico + mandmetro a la izquierda 1+3b - °
mas R928... Elemento de conmutacion electrénico Ver el capitulo «Accesorios»
Datos para el pedido | Opciones de informacion complementaria Posicion Tamano constructivo
F Filtro de ventilacion 4 ° -
FN Filtro de ventilacion con proteccion contra salpicaduras 4+5 ° -
Acoplamiento roscado a la derecha (no es posible con manémetro a
MR 3a ° -
la derecha)
Acoplamiento roscado a la derecha (no es posible con manémetro a
ML 3b - °
la derecha)
NB Sin valvula bypass ° °
R110 Tubo de salida 110 cm 6 ol -
R150 Tubo de salida 150 cm (] ol -
R250 Tubo de salida 250 cm 6 ol -

1) Las tuberias de salida para los tamafios nominales 0040... 0100 deben pedirse preferiblemente premontadas sobre el filtro completo.
Ver el capitulo «Datos para el pedido de accesorios».

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 19/30

Indicador de mantenimiento
(medidas en mm [pulgadas])

Elemento de conmutacidn electrénico Elemento de conmutacion electrénico
con conexion enchufable redonda M12x1, 4 polos con enchufe rectangular EN 175301-803
60 [2.36] _ - 71,5 [3.05] -
4150187 5 48,7 [1.92]
5 26,5 [1.04] 26,5[1.04]
| A
4 ] \
()100%I ) 5
- O75% - >
O Hemm=! 8| 5 8 g
; | ¥ 9,
2 | B 3
s >3
1 =Rl =t
‘ ‘°‘ g © "Lt\v'
I = Sl
: | el 7 i |
M30x15_ M20 x 1,5
7 + P
6 ] A [ A

—

442 [1.74]
50,5 [1.99]
442 [1.74]
50,5 [1.99]

Ill!g_g-ll

[
[

1 Indicador de mantenimiento mecanico-éptico; D@; Avisos:
torque de apriete Ma max = 50 Nm [36.88 Ib-ft] :
Torque de apriete para indicador de presion dinamica en
PAB.6 Ma maximo = 35 Nm [25,82 Ib-ft]

La representacion incluye un indicador mecanico-éptico de
mantenimiento (1) y elemento de conmutacion electrénico (2) (3).
Al emplear un elemento electrénico de conmutacion con supre-

2 Elemento de conmutacion con anillo de seguridad para sion de sefal hasta 30 °C [86 ] (WE-2SPSU-M12X1), asegurarse
indicador de mantenimiento eléctrico (girable 360°); de que se utiliza el indicador de mantenimiento mecanico-6ptico
enchufe M12x1, 4 polos en la version de aluminio. Estos indicadores de mantenimiento se

3 Elemento de conmutacién con anillo de seguridad para identifican en el cédigo del filtro como «V0,8», «V1,5» 0 «V2,2».
indicador eléctrico de mantenimiento (girable 360°); Vea también el capitulo «Datos para el pedido de repuestos».
conexion enchufable EN175301-803 El procesamiento de sefial comandado por temperatura no

4 Carcasa con tres diodos luminosos: 24 V = funciona con el indicador de mantenimiento de poliamida.

verde: Listo para el servicio
amarillo: Punto de conmutacion 75 %
rojo: Punto de conmutacion 100 %

5 Indicador optico biestable
6 Anillo de seguridad DIN 471-16x1
7 Placa de caracteristicas

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



20/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Datos para
el pedido de repuestos

Elemento filtrante

01 02 03 04 05 06
N | - [Ac0[ -[o -] |
| 01 | Tipo de construccion 1.
Tamaio nominal
02 | TEN... 0040
(Elemento de filtracion segin DIN 24550) 0063
0100
0160
0250
0400
0630
1000
TE... 2000
(Elementos de filtracion segin Hengst Standard) 2500
Tamaiio de filtrado en pym
03 | Nominal Papel, no limpiable P10
P25
Nominal Malla de acero inoxidable, limpiable G25
G100
Absoluto Material de fibra de vidrio, no limpiable PWR3
(1SO 16889); Bx(c) 2 200) PWR6
PWR10
PWR20
Absoluto Adsorbente de agua, no limpiable AS3
(1SO 16889; Bx(c) 2 200) AS6
AS10
AS20
Presion diferencial
| 04 | Diferencia de presion max. admisible del elemento filtrante 30 bar [435 psi] | A00
Valvula bypass
’ 05 ’ Sin valvula bypass | 0
Junta
06 |Junta NBR M
Junta FKM v

Ejemplo de pedido:
1.0100 PWR3-A00-0-M

Se puede encontrar mas informacion sobre los elementos filtrantes Hengst en el catalogo técnico 51515.

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Datos para

el pedido de repuestos

Programa preferente

Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 21/30

Repuestos
Material del filtro/referencia.

Elemento filtrante tipo PWR3 PWR6 PWR10 PWR20
1.0040 ...A00-0-M R928005835 R928005836 R928005837 R928005838
1.0063 ...A00-0-M R928005853 R928005854 R928005855 R928005856
1.0100 ...A00-0-M R928005871 R928005872 R928005873 R928005874
1.0160 ...A00-0-M R928005889 R928005890 R928005891 R928005892
1.0250 ...A00-0-M R928005925 R928005926 R928005927 R928005928
1.0400 ...A00-0-M R928005961 R928005962 R928005963 R928005964
1.0630 ...A00-0-M R928005997 R928005998 R928005999 R928006000
1.1000 ...A00-0-M R928006033 R928006034 R928006035 R928006036
1.2000 ...A00-0-M R928041312 R928048158 R928040797 R928041235
1.2500 ...A00-0-M R928041314 R928046806 R928040800 R928041315

Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico
01 02 03 05 06 07
IwWlof-fsoa| -] [-] [-J1o] |
| 01 | Indicador de mantenimiento | w |
| 02 | indicador mecanico-6ptico | o |
Forma constructiva
| 03 | Presién dinamica, tipo de construccion modular | S01 |
Presion de conmutacion
04 | 0,8 bar [12psi] (no es posible para version de material plastico) 0,8
1,5 bar [22psi] (no es posible para version de material plastico) 1,5
2,2 bar [32 psi] 2,2
Junta
05 | Junta NBR M
Junta FKM \'
Presion nominal max
| 06 | 10 bar [145psi] 10
Material de carcasa
07 | Plastico, unicamente posible 2,2 bar [32 psi] PA

Aluminio

Sin designacion

Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico

N.° de material.

Descripcion

R928038773 WO-501-0,8-M-10
R928038772 WO-S01-0,8-V-10
R928038776 WO-501-1,5-M-10
R928038774 WO-S01-1,5-V-10
R901025310 WO-501-2,2-M-10
R901066232 WO-S01-2,2-V-10
R928038771 WO-501-2,2-M-10-PA
R928038769 WO-S01-2,2-V-10-PA

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



22/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Datos para
el pedido de repuestos

Manémetro 1)

amarillo

N.° de material. Descripcion
MO010 0-6 bar [0-87psi],
conexion de fluido R1/4, @50 mm

R928019224

1) Cuando se emplea un mandmetro, se reduce la presion de
servicio maxima admisible a 6 bar [87 psi].

Elemento filtrante para ventilacion
(solo para 10TEN0040-0100) incl. plastico

N.° de material. Descripcion
R928019705 71.001 P5-S00-0-0

Juego de juntas

01 02 03 04 05
| D [10TE | -0 -1 |
| 01 |Juego de juntas | D |
| 02 |Serie | 10TE |

Tamaio nominal

03 | 0040-0100 N0040-0100
0160-0250 N0160-0250
0400-0630 N0400-0630
1000 N1000
2000-2500 2000-2500

Junta

04 | Junta NBR M

Junta FKM \")

Indicaciones complementarias
| 05 | Filtro de ventilacion con separador de niebla de aceite (solo para NG0040-0100) FN

Juego de juntas

N.° de material. Descripcion N.° de material. Descripcion
R928028013 D10TEN0040-0100-M R928052864 D10TEN0160-0250-V
R928028014 D10TEN0160-0250-M R928052765 D10TEN0400-0630-V
R928028015 D10TEN0400-0630-M R928052865 D10TEN1000-V
R928039806 D10TEN1000-M R928052866 D10TE2000-2500-V
R928039807 D10TE2000-2500-M R928048707 D10TENO040-0100-M-FN
R928048445 D10TEN0O040-0100-V R928048709 D10TENOO040-0100-V-FN

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500

Montaje, puesta en marcha, mantenimiento

Montaje

»

P

La presidn de servicio maxima de la instalacion no debe
superar la presion de servicio maxima admisible del
filtro (ver placa de caracteristicas).

Antes del montaje debe compararse el formato de
agujero del tanque con las medidas del capitulo
«Dimensiones».

Los tubos de descarga a partir de una longitud aproxi-
mada de 500 mm deben conducirse en un soporte de
modo que se eviten movimientos pendulares debido al
flujo de fluido en el tanque. También se debe tener en
cuenta que, para trabajos de mantenimiento, la carcasa
de filtro y el tubo de salida deben retirarse juntos de la
cabeza del filtro.

Durante el montaje del filtro (ver también el capitulo
«Pares de apriete») tener en cuenta la direccion del
caudal (flechas de direccion) y la medida de desmon-
taje necesaria del elemento filtrante (ver el capitulo
«Dimensiones»).

Solo con la posicion de montaje — carcasa de filtro
vertical hacia abajo y sobre el tanque — estad asegurado
un funcionamiento sin problemas.

El indicador de mantenimiento debe estar dispuesto de
forma claramente visible.

Retirar los tapones plasticos en la entrada y salida del
filtro.

Se debe prestar atencién a un montaje libre de tensiones.
La conexion del indicador de mantenimiento eléctrico
opcional se realiza mediante el elemento de conmuta-
cion eléctrico con 1 o 2 puntos de conmutacion, que se
enchufa al indicador de mantenimiento mecanico-éptico
y se sujeta con anillo de seguridad. Ver mas detalles en
el catalogo 51450

uesta en marcha

Poner en marcha la instalacion.

(&~ Aviso:

no esta previsto un purgado en el filtro.

iAtencidn, riesgo de quemaduras! Al trabajar en el
filtro, por ejemplo, al cambiar el elemento filtrante
y limpiarlo, es importante asegurarse de que el
fluido operativo esté, a ser posible, caliente.
Preste atencion a las instrucciones de seguridad
del operador.

23/30

Mantenimiento

»

Si para temperatura de servicio sale el pasador rojo del
indicador de mantenimiento mecanico-éptico, y/o el
proceso de conmutacién se activa por el elemento de
conmutacion electrdnico, el elemento filtrante esta
sucio y necesita ser reemplazado o limpiado. Ver deta-
Iles en catalogo 51515.

Los numeros de material de los elementos filtrantes de
repuesto correspondientes se especifican en la placa de
caracteristicas del filtro completo. Este debe coincidir
con el numero de material sobre el elemento filtrante.
Parar la instalacion, descargar el filtro del lado de presion.
Desenroscar la tapa de filtro (NG0040-0100) o aflojar
los tornillos (a partir de NG0160) y retirar hacia arriba a
la tapa de filtro.

[F& Aviso:

Es importante tener en cuenta que la descarga del aceite
residual puede tardar un poco mas en unidades de
filtrado pequefas. Si se quita el elemento filtrante antes
de que se haya drenado el aceite residual, es probable
que el aceite contaminado llegue al lado limpio.
jAtencion, riesgo de quemaduras! Al trabajar en el filtro,
por ejemplo, al cambiar el elemento filtrante y limpiarlo,
es importante asegurarse de que el fluido operativo esté,
a ser posible, caliente. Preste atencion a las instruccio-
nes de seguridad del operador.

Retirar el elemento filtrante, incluido la carcasa del
filtro. A partir del tamafo constructivo 0160 las carca-
sas del filtro disponen de asa de elevacion.

Retirar al elemento filtrante mediante rotaciones suaves
del perno de recepcion en el la carcasa de filtro.

Dado el caso limpiar a los componentes del filtro.
Comprobar si las juntas de la tapa del filtro y la carcasa
del filtro estan dafiadas, reemplazar en caso necesario.
Para consultar los juegos de juntas adecuados, ver el
capitulo «Datos para el pedido de repuestos».

Los elementos filtrantes de malla de acero se pueden
limpiar. Ver instrucciones de limpieza detalladas en
catalogo 51515.

Colocar el elemento filtrante nuevo o limpiado mediante
movimiento giratorio suave sobre los pernos de apoyo.
El filtro se debe montar en el orden inverso. Se deben
tener en cuenta las indicaciones de torque (capitulo
«Torques de apriete»).

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



24/30

Montaje, puesta en marcha, mantenimiento

10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

A\ iADVERTENCIA!

» iMontaje y desmontaje sélo con instalacion despresu-
rizada! Reemplazo del elemento filtrante ver
«Mantenimiento».

» iEl filtro esta presurizado!

» iNo reemplazar el indicador de mantenimiento
Optico-mecanico cuando el filtro esta presurizado!

(K& Avisos:

» Todos los trabajos en el filtro deben ser realizados
solo por personal capacitado con entrenamiento.

» El funcionamiento y seguridad estan garantizados
solamente si se utilizan elementos filtrantes y repues-

tos originales de Hengst.

» Se pierde la garantia, cuando el comprador del com-
ponente suministrado o terceros modifican, montan

utilizan con condiciones del ambiente que no corres-

ponden a nuestras condiciones de montaje.
Indicacion de los torques de apriete para la fijacion de
las bridas de conexion SAE:
» Solo se deben emplear tornillos de la calidad 8.8.

» Consultar los torques en la norma correspondiente

incorrectamente, instalan, mantienen, reparan o lo

Torques de apriete

(medidas en mm [pulgadas])

Fijacion en tanque

(1SO 6162-2:2012-12 o REXROTH AB22-15 en el caso
de bridas desmontadas).

Serie 10... TENO0040 | TENO0063 | TEN0100 | TEN0160 | TEN0250 | TEN0O400 | TEN0630 | TEN1000 | TE2000 TE2500
Tornillo de fijacion en M10 x 30 M10 x 25 M12 x 25

tanque

Cantidad 2 4

Clase de resistencia de 8.8

tornillo recomendada

Torque de apriete para
total = 0,14

21 Nm +10 %

37 Nm £ 10 %

Bridas de conexion SAE 3000 psi

Serie 10... TENO0040 | TEN0O063 | TEN0100 | TENO160 | TEN0250 | TEN0400 | TENO0630 | TEN1000 | TE2000 | TE2500
. - SAE 11/4”/ SAE 27/ SAE 3”7/

Variante de conexién Rosca SAE 11/2” SAE 2 1/2” SAE 4

Tornillo de fijacion en M10 / M12 M12 M16

tanque

Cantidad 4

Clase de resistencia de - 8.8

tornillo recomendada

Torgue de apriete para
Htotal = 0,14

33Nm +10 % /
60 Nm + 10 %

60 Nm £ 10 %

137 Nm =10 %

Tapa de filtro

Serie 10...

TEN0040 | TEN0063 | TEN0O100

TEN0160 | TEN0250

TENO0400 | TENO0630

| TEN1000 | TE2000 | TE2500

Tornillo de
tapa de filtro

Manualmente hasta el tope,
Si fuese necesario, reapretar con

M10

M12

Cantidad

llave de boca (SW41).

Clase de resistencia de
tornillo recomendada

8.8

Torque de apriete para
Utotal = 0,14

21Nm =10 %

50 Nm + 10 %

Indicador de mantenimiento / Tornillo de cierre

Serie 10TEN0040...10TEN1000, 10TE2000, 10TE2500
Torque de apriete indicador de mantenimiento, mecanico-6ptico, aluminio, V... 50 Nm + 5 Nm

Torque de apriete indicador de mantenimiento, mecanico-éptico, PA, P2,2 35 Nm + 3 Nm

Torque de apriete tornillo enchufe cubico elemento de conmutacién EN-175301-803 M3 /0,5 Nm

Tornillo de cierre G1/4 7 Nm = 0,5 Nm

Tornillo de cierre G3/4 63 Nm + 6 Nm

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02




Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500

Directivas y normas

Validacién de producto

25/30

Los filtros Hengst, asi como los elementos filtrantes y los accesorios filtrantes que se encuentran integrados en ellos,
son probados y su calidad es controlada de acuerdo con varias normas de ensayo ISO:

ISO 10771:2015-08
ISO 16889:2022-01
ISO 3968:2017-07
ISO 2943:1998-11
ISO 2941:2009-04

Ensayo de impulso de presion

Prueba de rendimiento del filtro (prueba multipaso)

Ap (Pérdida de presion) caracteristicas

Compatibilidad con el fluido hidraulico

Ensayo de presién de colapso

El desarrollo, la fabricacién y el montaje de filtros industriales Hengst y elementos filtrantes Hengst tienen lugar en el
marco de un sistema de gestiéon de la calidad certificado seguin ISO 9001:2015.

Clasificacion segun directiva de dispositivos de presion
Los filtros para aplicaciones hidraulicas son componentes
resistentes a la presién conforme al articulo 2, seccién 5
de la directiva de dispositivos de presion 2014/68/EU
(DGRL). Sin embargo, debido a los requisitos de seguridad
del articulo 4, seccidn 3, los filtros hidraulicos quedan
excluidos del PED si no estan clasificados en la Categoria |
O superior.

Aplicacion en zonas con peligro de explosion segtn la
Directiva 2014/34/EU (ATEX)

Los filtros no son dispositivos ni componentes en el
sentido de la directiva 2014/34 / UE y no poseen la
identificacion CE. Con el analisis de riesgo de ignicién se
ha demostrado que estos filtros no tienen fuentes propias
de ignicién de acuerdo con DIN EN ISO 80079-36.

En el caso de indicadores de mantenimiento electrénicos
con un punto de conmutacion:

WE-1SP-M12x1 R928028409
WE-1SP-EN175301-803 R928036318

Son medios simples de servicio electrénicos de conformidad
con la norma DIN EN 60079-11:2012, los cuales no disponen

Para la clasificacion, se han tenido considerado los fluidos
incluidos en el capitulo “Compatibilidad con fluidos
hidraulicos homologados”. El uso previsto Unicamente se
autoriza con fluidos del grupo 2 y dentro de los limites de
aplicacion indicados (ver capitulo «Datos técnicos»).
Estos filtros no poseen ninguna identificaciéon CE.

de una fuente de tensién propia. Estos medios simples de
servicio electrénico se pueden aplicar en instalaciones segun
DIN EN 60079-14:2012 en circuitos de corriente autoprotegi-
dos (Ex ib) sin identificacion ni certificacion.

Los filtros y los indicadores de mantenimiento electrénicos
descritos en el presente documento se pueden utilizar
para las siguientes areas con peligro de explosion:

Apropiado para zona
Gas 1 2
Polvo 21 22

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



26/30

Directivas y normas

10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Filtro completo con indicador de mantenimiento mecan./dpt

Uso/asignacion | Gas 2G Polvo 2D
Asignacién ) Ex h IIC T6...T1 Gb Ex h IIC T100°C...T450°C Db
Conductividad del medio segiin  pS/m min. 300
ASTM D 2624 a 20 °C
Deposicion de polvo max. - 0,5 mm
Elemento de conmutacion electrénico en circuito de corriente autoprotegido
Uso/asignacion | Gas 2G Polvo 2D
Asignacion Ex Il 2G Ex ib 1IB T4 Gb Ex Il 2D Ex ib IIIC T100 °C Db
Circuitos de corriente autoprotegidos Ex ib IIC, Ex ic IIC Ex ib IlIC
admisibles
Datos técnicos Valores sélo para circuito de corriente autoprotegido
Tension de conmutacion Ui max. 150 V CA/CC
Corriente de conmutaciéon i max. 1,0 A
Potencia de conmutacién Pi max. 1,3 W T4 Tphax 40°C 750 mW Ty 40 °C
max. 1,0 W T4 Tz 80°C 550 mW Tpx 100 °C
Temperatura superficial max. - 100 °C
Capacidad interna Ci despreciable
Inductividad interna Li despreciable
Deposicion de polvo max. - 0,5 mm

1) La temperatura depende de la temperatura del medio en el filtro y no debe exceder el valor especificado aqui.

Propuesta de conmutacién segun la norma DIN EN 60079-14

Medio de servicio
correspondiente

[/
01

O

lL Uot

Ex ib

[

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02

Zona con peligro de
explosion, zona 1

S Equipo intrinsecamente

seguro




Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500

Directivas y normas

27/30

A\ iADVERTENCIA!

» Peligro de explosién por alta temperatura!
La temperatura depende de la temperatura del medio
en el circuito hidraulico y no debe exceder el valor
especificado aqui. Hay que tomar medidas para que
en areas con peligro de explosién no se supere a la
temperatura de ignicién maxima admisible.

» Al emplear los filtros en areas con peligro de
explosion, se debe tener en cuenta la suficiente
igualdad de potenciales eléctricos. El filtro debe

conectarse a tierra preferiblemente a través de los
tornillos de sujecién. Es preciso recordar aqui que la
pintura y las capas de proteccion contra 6xidos son
eléctricamente no conductores.

» Cuando reemplazo del elemento filtrante el material
de empaque del elemento de repuesto debe ser reti-
rado fuera del area con peligro de explosion.

[EE- Avisos:

» Mantenimiento Unicamente por personal cualificado,
instruccion por el operador segin DIRECTIVA
1999/92/CE, anexo Il, seccion 1.1

Uso

Uso previsto

Los filtros, que constan de la carcasa del filtro, el elemento

filtrante y el indicador de mantenimiento, sirven como

componentes en términos de la Directiva CE sobre Maqui-
nas 2006/42/CE en maquinas hidraulicas para la separa-
cion de particulas de suciedad.

Los filtros se utilizan en las siguientes condiciones

y limites:

» solo en sistemas con fluidos del grupo 2, segun la
Directiva de Equipos a Presion 2014/68/UE

» solo segln las condiciones de aplicacién y ambientales
segln el capitulo “Datos técnicos”

» solo de acuerdo con los limites de capacidad indicados
en el capitulo “Datos técnicos”, ampliacién de la durabi-
lidad y cambio de carga disponibles bajo peticion.

» solo con fluidos hidraulicos y las juntas previstas para
ellos de acuerdo con el capitulo “Compatibilidad con el
fluido hidraulico”

Uso inadecuado

Cualquier otro uso que no sea el especificado en el uso

previsto no esta previsto y, por lo tanto, no esta permitido.

El uso inadecuado de los filtros incluye:

» Almacenamiento incorrecto

» Transporte incorrecto

» Limpieza insuficiente durante el almacenamiento y el
montaje

» Montaje incorrecto

Uso de fluidos hidraulicos inadecuados/no aprobados

» Superacion de las presiones maximas y las cifras de
carga indicadas

v

» La garantia de funcionamiento y seguridad se mantiene
Unicamente si se utilizan repuestos originales de Hengst.

» Utilizar en areas potencialmente explosivas segun el
capitulo “Directivas y normas”.

» Se debe seguir la informacion sobre los modos de
funcionamiento segun el capitulo “Montaje, puesta en
marcha, mantenimiento”

» Cumplimiento de las condiciones de aplicacion
y ambientales segun los datos técnicos

» Cumplimiento de los limites de capacidad indicados

Utilizacién en su estado original, sin dafos

» Se permiten trabajos de mantenimiento tales como el
cambio de juntas, elementos filtrantes e indicadores
visuales con repuestos originales Hengst. No se permi-
ten reparaciones por parte del cliente, especialmente
en aquellos componentes que soporten presion.

» Este elemento filtrante esta destinado exclusivamente
para uso profesional y no para uso privado.

v

» Funcionamiento fuera del rango de temperatura
permitido

» Instalacién y funcionamiento en un grupo y categoria de
dispositivos no aprobados

» Funcionamiento llevado a cabo fuera de los limites
especificados para la tensién de funcionamiento, ver el
capitulo “Datos técnicos”

Hengst Filtration GmbH no asume ninguna responsabilidad

por los dafios que se produzcan por un uso inadecuado.

Los riesgos de un uso inadecuado recaen exclusivamente

en el usuario.

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



28/30 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Medioambiente y reciclaje

» Eliminar el elemento filtrante usado conforme a la
normativa medioambiental vigente en su pais.

» Una vez haya finalizado la vida util del filtro, los compo-
nentes del mismo se enviaran al reciclaje conforme a la

normativa medioambiental vigente en su pais.

Tabla de relacion (nimero de material Rexroth por nimero de material Hengst)

N.° de Cédigo de tipo N.° de N.° de Cédigo de tipo N.° de
material. material. material. material.
Hengst Rexroth Hengst Rexroth
Filtro completo Filtro completo
1052217B 10TENO040-PWR3A00-P2,2-M-U4 R928041293 1010300B 10TENOO40-PWR3A00-P2,2-M-R3 R928041292
1052077B 10TENO063-PWR3A00-P2,2-M-U9 R928041295 1010301B 10TENOO63-PWR3A00-P2,2-M-R4 R928041294
1010303B 10TENO100-PWR3A00-P2,2-M-U9 R928041297 1010302B 10TEN0100-PWR3A00-P2,2-M-R4 R928041296
1010305B 10TENO160-PWR3A00-V2,2-M-S5 R928041299 1010304B 10TENO160-PWR3A00-V2,2-M-R5 R928041298
1010307B 10TENO250-PWR3A00-P2,2-M-S6 R928041301 1010306B 10TEN0250-PWR3A00-P2,2-M-R6 R928041300
1051876B 10TENO400-PWR3A00-P2,2-M-S9 R928041303 1010308B 10TENO400-PWR3A00-P2,2-M-S8 R928041302
1010310B 10TENO630-PWR3A00-P2,2-M-S8 R928041305 1010309B 10TEN0630-PWR3A00-P2,2-M-S9 R928041304
1051863B 10TEN1000-PWR3A00-P2,2-M-S12 R928041307 1010311B 10TEN1000-PWR3A00-P2,2-M-S10 R928041306
1010313B 10TE2000-PWR3A00-P2,2-M-S10 R928041309 1010312B 10TE2000-PWR3A00-P2,2-M-S12 R928041308
1010315B 10TE2500-PWR3A00-P2,2-M-S10 R928041311 1010314B 10TE2500-PWR3A00-P2,2-M-S12 R928041310
1015055B 10TENO040-PWR6A00-P2,2-M-U4 R928052854 1015054B 10TENOO40-PWR6A00-P2,2-M-R3 R928052853
1015057B 10TENO063-PWR6A00-P2,2-M-U9 R928052856 1015056B 10TENOO63-PWR6A00-P2,2-M-R4 R928052855
1015059B 10TENO100-PWR6A00-P2,2-M-U9 R928052858 1015058B 10TEN0100-PWR6A00-P2,2-M-R4 R928052857
1015346B 10TENO160-PWR6A00-P2,2-M-S5 R928053324 1011150B 10TENO160-PWR6A00-P2,2-M-R5 R928044990
1012908B 10TENO250-PWR6A00-P2,2-M-S6 R928048118 1012244B 10TEN0250-PWR6A00-P2,2-M-R6 R928046782
1015061B 10TENO400-PWR6A00-P2,2-M-S9 R928052860 1012266B 10TENO400-PWR6A00-P2,2-M-S8 R928046816
1011113B 10TENO630-PWR6A00-P2,2-M-S8 R928044930 1011123B 10TEN0630-PWR6A00-P2,2-M-S9 R928044949
1015062B 10TEN1000-PWR6A00-P2,2-M-S12 R928052861 1012271B 10TEN1000-PWR6A00-P2,2-M-S10 R928046825
1014762B 10TE2000-PWRBA00-P2,2-M-S10 R928052264 1015063B 10TE2000-PWR6A00-P2,2-M-S12 R928052862
1011137B 10TE2500-PWR6A00-P2,2-M-S10 R928044973 1015064B 10TE2500-PWR6A00-P2,2-M-S12 R928052863
1010280B 10TENO040-PWR10A00-P2,2-M-U4 R928041272 1010279B 10TENO0O40-PWR10A00-P2,2-M-R3 R928041271
1010282B 10TENOO63-PWR10A00-P2,2-M-U9 R928041274 1010281B 10TENOO63-PWR10A00-P2,2-M-R4 R928041273
1010284B 10TENO100-PWR10A00-P2,2-M-U9 R928041276 1010283B 10TEN0100-PWR10A00-P2,2-M-R4 R928041275
1010286B 10TENO160-PWR10A00-V2,2-M-S5 R928041278 1010285B 10TENO160-PWR10A00-P2,2-M-R5 R928041277
1010288B 10TENO250-PWR10A00-P2,2-M-S6 R928041280 1010287B 10TEN0250-PWR10A00-P2,2-M-R6 R928041279
1010290B 10TENO400-PWR10A00-P2,2-M-S9 R928041282 1010289B 10TENO400-PWR10A00-P2,2-M-S8 R928041281
1010292B 10TENO630-PWR10A00-P2,2-M-S8 R928041284 1010291B 10TEN0630-PWR10A00-P2,2-M-S9 R928041283
1010294B 10TEN1000-PWR10A00-P2,2-M-S12 | R928041286 1010293B 10TEN1000-PWR10A00-P2,2-M-S10 |R928041285
10102978 10TE2000-PWR10A00-P2,2-M-S10 R928041289 10102968 10TE2000-PWR10A00-P2,2-M-S12 R928041288
10102998 10TE2500-PWR10A00-P2,2-M-S10 R928041291 1010298B 10TE2500-PWR10A00-P2,2-M-S12 R928041290
10522368 10TENO040-PWR20A00-P2,2-M-U4 R928041200 1010231B 10TENOO40-PWR20A00-P2,2-M-R3 R928041199
1052095B 10TENO063-PWR20A00-P2,2-M-U9 R928041202 1010232B 10TENOO63-PWR20A00-P2,2-M-R4 R928041201
10519578 10TENO100-PWR20A00-P2,2-M-U9 R928041204 1010233B 10TENO100-PWR20A00-P2,2-M-R4 R928041203
1051897B 10TENO160-PWR20A00-V2,2-M-S5 R928041206 1010234B 10TENO160-PWR20A00-V2,2-M-R5 R928041205
10102378 10TENO250-PWR20A00-P2,2-M-S6 R928041209 10102368 10TENO250-PWR20A00-P2,2-M-R6 R928041208
10102398 10TENO400-PWR20A00-P2,2-M-S9 R928041211 1010238B 10TENO400-PWR20A00-P2,2-M-S8 R928041210
10102478 10TENO630-PWR20A00-P2,2-M-S8 R928041224 10102468 10TENO630-PWR20A00-P2,2-M-S9 R928041223
10102498 10TEN1000-PWR20A00-P2,2-M-S12 | R928041226 1010248B 10TEN1000-PWR20A00-P2,2-M-S10 |R928041225
1010251B 10TE2000-PWR20A00-P2,2-M-S10 R928041229 10102508 10TE2000-PWR20A00-P2,2-M-S12 R928041228
1010253B 10TE2500-PWR20A00-P2,2-M-S10 R928041231 1010252B 10TE2500-PWR20A00-P2,2-M-S12 R928041230

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02



Filtro de retorno para montaje | 10TEN0040-1000; 10TE2000/2500 29/30

Tabla de relacion (nimero de material Rexroth por nimero de material Hengst)

N.° de Codigo de tipo N.° de N.° de Cadigo de tipo N.° de

material. material. material. material.

Hengst Rexroth Hengst Rexroth

Tubos de extension para NG0040-0100 Indicadores 6pticos de colmataje

1009224B ACC-R-10TEN0040-0100-R110 R928038744 1009232B WO-501-0,8-M-10 R928038773

10092258 ACC-R-10TEN0040-0100-R150 R928038745 1009231B WO-501-0,8-V-10 R928038772

1009226B ACC-R-10TEN0040-0100-R250 R928038746 1009234B WO-501-1,5-M-10 R928038776
Elemento filtrante 1009233B WO-S01-1,5-V-10 R928038774

1002277B 1.0040 PWR3-A00-0-M R928005835 1000524B WO-501-2,2-M-10 R901025310

10022928 1.0063 PWR3-A00-0-M R928005853 10005298 WO-501-2,2-V-10 R901066232

10023098 1.0100 PWR3-A00-0-M R928005871 10092308 WO-501-2,2-M-10-PA R928038771

1002326B 1.0160 PWR3-A00-0-M R928005889 10092298 WO-501-2,2-V-10-PA R928038769

1002344B 1.0250 PWR3-A00-0-M R928005925 1004755B MO010 0-6 BAR R928019224

1002361B 1.0400 PWR3-A00-0-M R928005961 Elementos de conmutacion eléctrica y conectores

1002379B 1.0630 PWR3-A00-0-M R928005997 1006503B WE-1SP-M12X1 R928028409

10023958 1.1000 PWR3-A00-0-M R928006033 10065048 WE-2SP-M12X1 R928028410

1010316B 1.2000 PWR3-A00-0-M R928041312 1006505B WE-2SPSU-M12X1 R928028411

1010317B 1.2500 PWR3-A00-0-M R928041314 10082978 WE-1SP-EN175301-803 R928036318

1002278B 1.0040 PWR6-A00-0-M R928005836 10004608 PLUG-IN CONNECTOR 4P 724 R900031155

1002293B 1.0063 PWR6-A00-0-M R928005854 SPEZ

10023108 1.0100 PWR6-A00-0-M R928005872 1000466B PLUG-IN CONNECTOR 4P R900064381

10023278 1.0160 PWR6-A00-0-M R928005890 Z24M12X1  +3MSPEZ

10023458 1.0250 PWR6-A00-0-M R928005926 Elemento filtrante para ventilacién

1002362B 1.0400 PWR6-A00-0-M R928005962 10049148 71.001 P5-500-0-0 R928019705

1002380B 1.0630 PWR6-A00-0-M R928005998 Juego de juntas

10023968 1.1000 PWR6-A00-0-M R928006034 1006362B D10TEN0O040-0100-M R928028013

1012931B 1.2000 PWR6-A00-0-M R928048158 1006363B D10TEN0160-0250-M R928028014

1012258B 1.2500 PWR6-A00-0-M R928046806 1006364B D10TEN0400-0630-M R928028015

10022798 1.0040 PWR10-A00-0-M R928005837 10096958 D10TEN1000-M R928039806

1002294B 1.0063 PWR10-A00-0-M R928005855 10096968 D10TE2000-2500-M R928039807

1002311B 1.0100 PWR10-A00-0-M R928005873 10130958 D10TEN0040-0100-V R928048445

1002328B 1.0160 PWR10-A00-0-M R928005891 10150658 D10TEN0160-0250-V R928052864

1002346B 1.0250 PWR10-A00-0-M R928005927 10150068 D10TEN0400-0630-V R928052765

1002363B 1.0400 PWR10-A00-0-M R928005963 10150668 D10TEN1000-V R928052865

1002381B 1.0630 PWR10-A00-0-M R928005999 10150678 D10TE2000-2500-V R928052866

1002397B 1.1000 PWR10-A00-0-M R928006035 1013206B D10TEN0040-0100-M-FN R928048707

1010026B 1.2000 PWR10-A00-0-M R928040797 1013208B D10TENO0040-0100-V-FN R928048709

1010028B 1.2500 PWR10-A00-0-M R928040800

1002280B 1.0040 PWR20-A00-0-M R928005838

1002295B 1.0063 PWR20-A00-0-M R928005856

1002312B 1.0100 PWR20-A00-0-M R928005874

10023298 1.0160 PWR20-A00-0-M R928005892

1002347B 1.0250 PWR20-A00-0-M R928005928

1002364B 1.0400 PWR20-A00-0-M R928005964

1002382B 1.0630 PWR20-A00-0-M R928006000

1002398B 1.1000 PWR20-A00-0-M R928006036

1010256B 1.2000 PWR20-A00-0-M R928041235

1010257B 1.2500 PWR20-A00-0-M R928041237

RS 51424, edicién: 2025-02, Hengst Filtration GmbH



30/30 10TENO0040-1000; 10TE2000/2500 | Filtro de retorno para montaje

Notas

Hengst Filtration GmbH
Hardtwaldstr. 43

68775 Ketsch, Alemania
Tel. +49 (0) 62 02 / 6 03-0
hydraulicfilter@hengst.de
www.hengst.com

Hengst Filtration GmbH, RS 51424, edicién: 2025-02

© Todos los derechos reservados por Hengst Filtration GmbH, incluidos los
derechos de propiedad industrial. Nos reservamos cualquier capacidad
dispositiva, como el derecho de copiay el derecho de tramitacion. Los datos
indicados sirven Unicamente para describir el producto. De nuestras
indicaciones no se deriva ninguna declaracién que determine la calidad ni la
idoneidad para un fin de empleo concreto. Las indicaciones no eximen al
usuario de las propias evaluaciones y verificaciones. Debe tenerse en cuenta
que nuestros productos estan sometidos a un proceso natural de desgaste

y envejecimiento.



